

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 秦皇島版 | 第512期 | 2025年4月27日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

秦皇島新聞簡訊

秦皇島市多名法輪功學員被綁架

二零二五年四月十七日下午 4 點半，秦皇島西城里陳瑩家，有五人在她家學習，被玉峰里北環派出所警察闖入綁架，五人中有陳瑩、谷麗麗、龐淑月、春香、還有一个人（不知道姓名）。據說是市局下的命令。參與抄家的是不同地方派出所的人。現在有一人因身體狀況在公安醫院，另四人具體情況現在還不清楚。

秦皇島市法輪功學員付鴻被綁架

秦皇島市法輪功學員付鴻於 2024 年 11 月 20 日被綁架，秦皇島市海港区西港路派出所警察參與其中。以下是西港路派出所的一些人員信息：

趙冀波：18903353201，
毛艷明：13313351766，
侯陸坤，郭峰，陸力祥，王旭，
張宏全：18332505559，
蠅俊：18603398330。◇



▲台灣法輪功學員集體煉功的殊勝場景。台灣是除中國大陸外，修煉法輪功人數最多的地區，約有 50 多萬人。1000 多個煉功點遍布 300 多個城鎮。社會各個階層都有人修煉法輪功。◇



了解真實的“四·二五”上訪

中共從一九九六年起，就暗地裡開始了對法輪功的打壓。先是中宣部一九九六年發通知禁止出版法輪功書籍，緊接著，中央政法書記羅干授意公安部，發出通知在全國對法輪功進行秘密調查，為“取締”作準備。隨後在一九九八年又多次發出通知，秘密網羅罪證欲定法輪功為“邪教”。這些秘密調查雖然並未發現一條法輪功的罪證，各地卻因為“通知”的誤導發生了公安強行驅散煉功群眾、非法抄家、拘禁、罰款等嚴重干擾法輪功學員正常修煉的事件。最後在一九九九年四月由警察毆打及非法抓捕法輪功學員的“天津事件”，引發了“四·二五”法輪功學員萬人和平上訪。

“四·二五”上訪經過：一九九九年四月十一日，中共公安部長羅干的連襟何祚庥，在天津教育學院《青少年科技博覽》雜誌發表了題為“我不贊成青少年煉氣功”的文章。該文以捏造事實的卑劣手段，指名惡毒攻擊、陷害、誣蔑法輪功。

四月十八日至二十四日，部份天津法輪功學員前往天津教育學院及相關機構反映實情。二十三日和二十四日，天津市公安局動用防暴警察毆打和非法逮捕法輪功學員，致使學員流血受傷，四十五人被

抓。法輪功學員在天津市政府被告知：公安部介入這事件，你們去北京才能解決問題。

一九九九年四月二十五日，法輪功學員們抱著對政府的信任，依法到北京中南海附近的國務院信訪辦和平上訪，要求釋放被天津警察抓捕的學員，允許出版法輪功書籍，給法輪功學員一個寬鬆的修煉環境。當朱鎔基總理與法輪功學員代表進行了會談，問題得到基本解決後，學員們於當晚平靜離開。整個上訪過程，法輪功學員沒有口號標語，安靜祥和，秩序井然，沒有留下任何垃圾，甚至把警察扔的煙頭都撿了起來。我們現在看到的照片就是當時的歷史畫面：警察悠閒的在現場聊天，照片中的人群大部分在低頭讀書。

“四·二五”和平上訪得到了海外媒體的高度評價，稱此次上訪是“中國上訪史上規模最大、最理性平和的上訪”。但這一切卻讓江澤民極為妒忌和恐懼。踏着“六四”學生鮮血上台的江澤民，習慣了以中共階級鬥爭的思維看問題，他看不到法輪功學員和平上訪是對政府的信任，認為這是對黨的示威。當晚，江澤民把和平上訪誣蔑為“圍攻中南海”。於同年七月一意孤行地利用手中權力，開始全面迫害法輪功。◇

秦皇岛市燕山大学退休教师朱薇华被非法抄家

【明慧网】二零二五年四月十七日下午4点40分左右，燕山大学七旬退休教师、法轮功学员朱薇华家的保姆穿上外衣，刚一推开门要走，突然闯进十来个警察，问你是朱薇华吗？然后，他们闯进屋，没有出示任何证件，进屋就开始抓人抄家。保姆让他们出示抄家证件，他们谁也不回答，问他们叫什么名字，有个警察说他是所长。问一个穿便衣的他只说姓李，谁也不肯说出姓名（后来才知道，没着装穿便衣的都是市里国保）。

朱薇华家中的电脑、法轮功书籍、法轮功师父法像、法轮功师父讲法光盘、挂历、挂在墙上的真善忍牌匾等等，被抢劫一空。朱薇华家的保姆拦着不让拿东西被打，最后保姆被强行双手背铐塞进警车。

这期间，警察几次敲朱薇华卧室的门，朱薇华告诉他们：门锁不好使她自己不会开。

到了燕园派出所，保姆说：你们抓我是违法的，我有权投诉你控告你。警察说：我不怕我们有靠山？我们靠山是政府。保姆说：警察不是抓坏人的吗？倒查追查责任的时候政府替你承担责任吗？谁干谁负责。

晚上七点左右，朱薇华女儿被叫到派出所，让她回家把母亲朱薇华的卧室打开。燕园派出所来了五个人，其中有一个女的。朱薇华讲了为什么修炼法轮功，她三十多岁的时候就一身病，全身做了好几次大手术，属于半个残废人，后来炼了法轮功一身的病都好了。

晚上八点多，燕园派出所所长回到派出所，他对保姆说：我们抓错人了。朱薇华的女儿来了，说你是他家保姆，我们抓错了，你不是朱薇华，对不起了给你道个歉。保姆说：你们这么干是违法的。派出所的警察说：我们愿意干这个吗？我们也是没办法，被上面压着干的。你没看市局都来人了吗？



最后警察草草做个笔录让保姆签字回家，保姆没有签字，走回到家中已经夜里十一点钟了。

朱薇华现在已经是七十多岁的老人了，几次楼梯不慎摔倒还未恢复，身体一直行动不便。即使这样又一次被无端抄家抓人，现朱薇华受到恐吓躺在家中。

朱薇华多年被迫害经历

朱薇华，三、四十岁时就一身病痛，曾因外伤做了脾切除、左肾切除、右腿做过两次手术、一次甲亢手术，脾肾切除后被定为半残废。朱薇华的丈夫又在一九九六年因公出差突发脑溢血病故。朱薇华身心双重打击生命备受煎熬，只有女儿与她相依为命。后来法轮功传遍中国城市乡村，朱薇华有幸修炼法轮功，一身病痛全好了，终于感受到了生活的希望和美好。

然而，朱薇华自一九九九年至今，在中共对法轮功长达二十多年的迫害中，十次被非法抓捕，被劳教迫害三次、两次送到劳教所，有一年多是在劳教所度过的，六、七个月是在看守所度过的，第三次因身体检查不合格劳教所拒收放回家。那些年燕山大学还一直非法扣除朱薇华的正常工资。

二零零三年二月二十五日，朱薇华去昌黎给朋友送东西被坏人举报遭到昌黎县公安局绑架，并非法抄家。抄家时抄走其女儿的电脑、小型打字机（还没用过），还有师父的讲法录音带、大法书等。

正月的秦皇岛是最寒冷的季节，朱薇华被绑架时衣着单薄，而恶警连外衣外裤都不让她穿，大衣还是在其女儿及朋友再三请求下披在身上，就连推带打强行戴上手铐

塞上警车。当晚非法审讯时朱薇华月经正多，昌黎某派出所暖气根本不热，至凌晨2、3点钟恶警不但污言秽语、威逼、恐吓，还把朱薇华身上的大衣拿掉，站在地中间冻得朱薇华浑身哆嗦，恶警在一旁取乐。上厕所也不给摘下手铐。

在昌黎县看守所期间，朱薇华绝食17天抗议要求无条件释放，昌黎县公安局国保大队长高接力除对朱薇华进行身体、精神迫害外，还实行经济迫害。在朱薇华绝食期间对朱薇华强行插鼻管灌食，仅五次就收取430多元，

后来被非法送进唐山开平劳教所进行迫害。二零零三年五月份唐山开平区劳教所给外贸加工辣椒每天从早到晚不停地剪辣椒柄不许休息。仅三天朱薇华就气短，输氧得以缓解，她在累病时曾给女儿写信，被当时女队的中队长杨海凤把信扣押。后来出现心绞痛风湿痛症状，七个多月时被保外就医。

当朱薇华回家后校方以未解教为由不但不给生活费，已经上了一个月的班也视为未正常上班，不予以安排工作。朱薇华一年多没开支，一切补助也停发，因她自一九九九年以来多次绑架、关押，校方每次都以此为由扣发工资，上班很长时间也不给开全工资。相依为命的母女俩承受着一次次精神与经济上的双重迫害。朱薇华为此多次给校党委写信。

二零一七年七月二十八日，已经64岁的朱薇华去北戴河海滨牙科诊所补牙因检查身份证被抓，非法拘禁了十多个小时。检查站的警务室给她送到东山派出所，在东山派出所折腾到半夜十一点多，又把朱薇华送到所在地白塔岭派出所。最后朱薇华被送回燕山大学家中已经是凌晨四点。

二零二五年四月十七日下午，燕山大学法轮功学员朱薇华家又一次被抄家抓人。◇